11Iro

HUmsa: Oumunm
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.06.2022 07:05:13

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 23.06.2022 10:42:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311177/answer/311183




oOpeiit mers! OOBIYHO MTOJIOBOM ITOKOM peKoMeHAyeTcst Ha 1 Mec moce onepanuu. Panee
BO300HOBJIEHHE TI0JIOBOM KU3HU CBSI3aHO C BEPOSTHOCTHIO MMOSIBIIeHUs 00J1el, HHPEKIIMOHHBIX
OCJIOXKHEHUH, Mpo0jeMaMH C OTePallMOHHEIM IIBOM. B KOHEUHOM CYeTe - 9TO pellleHre MallueHTa -
KOT[la HauMHaTh 3aHUMAaTbhCSI CEKCOM, Bpad MOXKET TOJIbKO PEKOMEHI0BaTh UM He PEKOMEHI0BaTh.
Ynauu.



